



## **Житель Пензы обвиняется в применении насилия в отношении инспектора ДПС**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Пензы 1992 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ночь с 14 на 15 марта 2020 года обвиняемый 1992 года рождения со своими знакомыми распивал спиртное в одном из баров города Пензы по улице Ладожской. Утром 15 марта на автомашине под управлением приятеля обвиняемый и его друзья решили разъехаться по домам. По дороге они заметили экипаж ДПС, в связи с чем водитель вернулся к бару и забежал внутрь заведения. Через несколько минут в бар вошли сотрудники полиции и потребовали, чтобы тот проехал с ними в отдел полиции для дальнейшего разбирательства по факту управления транспортным средством в состоянии опьянения.

Водитель сообщил, что не управлял автомашиной. Обвиняемый, решив помочь приятелю, также сказал сотрудникам полиции, что тот не находился за рулем транспортного средства. Пытаясь воспрепятствовать задержанию водителя, злоумышленник ударил не менее одного раза рукой и не менее одного раза головой в голову инспектора ДПС, причинив ему кровоподтек лица. Противоправные действия мужчины пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1456193>